

મહાત્મા મંદિર અને રીવરફ્રન્ટ ખાતે ગ્લોબલ લાયન્સ કોન્કલેવ યોજાશે

હરિની દષ્ટિ...



ગણેશ ઉત્સવનાં વિસર્જન પછી... ચાલો શહેરમાં પાછા જઈએ... દિવાળીમાં લક્ષ્મી પૂજન પહેલા ફરીથી આપણી જરૂર પડશે...!!

મોયેલા ઘઉં પ્રકરણમાં ધારીસણામાં વધુ ૩ દર્દીઓ મળતાં તંત્ર હરકતમાં

ગાંધીનગર, તા. ૩
દહેગામ તાલુકાના ધારીસણામાંથી આજે એક જ પરિવારના ૩ સભ્યોને મોયેલા ઘઉં ખાવાથી અંગ જકડાઈ જવાની વધુ એક ઘટના સામે આવી છે.

દહેગામ તાલુકામાં મોયેલા ઘઉંની અંગ પકડાઈ જવાની ઘટનાના કુલ કેસ ૭૩ થયા છે. જિલ્લાના આરોગ્યતંત્ર દ્વારા આ બાબતે સર્વેલન્સ વધુ એક વખત શરૂ કરવામાં આવ્યું છે.

મોયેલા ઘઉં માટે દિવેલને જવાબદાર લેખવામાં આવી રહ્યું છે. આ દિવેલનો જથ્થો ક્યાંથી આવ્યો તે વિશે તંત્ર પણ મોન છે.

દહેગામ તાલુકામાંથી મળી રહેલા આવા દર્દીઓને પગલે આરોગ્ય તંત્ર પુનઃ હરકતમાં આવ્યું છે. આ દર્દીઓને અમદાવાદ સિવિલ હોસ્પિટલમાં ખસેડવા માટેની પ્રક્રિયા હાથ ધરવામાં આવી હોવાનું તંત્રના સૂત્રોમાંથી જાણવા મળેલ છે.

કેશીનોની માફક કોઈન લઈને જુગાર રમવા બેઠેલા પાંચ ઝડપાયા પેથાપુર પોલીસનો મોટી આદરજ ગામે દરોડો : બે દિવસમાં આ જ ગામમાં બીજો દરોડો : ચાર જુગારીઓ ભાગી છુટ્યા

ગાંધીનગર, તા. ૩
ગાંધીનગર નજીકના મોટી આદરજ ગામમાં સતત બીજા દિવસે પેથાપુર પોલીસે બીજાવાર દરોડો પાડીને જુગારધામ પકડ્યું છે. ગઈ સાંજે પેથાપુર પોલીસની ટીમે આદરજ ગામની સીમમાં દરોડો પાડીને ખુલ્લેઆમ કશીનોની માફક કોઈન લઈને જુગાર રમી રહેલા પાંચ શખ્સોને ઝડપી પાડ્યા હતા. જ્યારે દરોડા બાદ ચાર શખ્સો પોલીસને જોઈને ફરાર થઈ ગયા હતા. પેથાપુર પોલીસે ૬૪ કોઈન તથા રૂ. ૪૨૦૦નો મુદ્દામાલ જપ્ત કરીને ઊંડી તપાસ શરૂ કરી છે.

પેથાપુર પીએસઆઈ ડી.વી. વાળા તથા તેમની ટીમના અજમલભાઈ, ધર્મેન્દ્રસિંહ સહીતની ટીમે ચોકસાઈ સાથે આધાર મોટી આદરજ ગામની સીમમાં ચાલતા જુગારધામ પર દરોડો પાડ્યો હતો. પોલીસે મોટી આદરજના રાજેશ છાના ઠાકોર, કલોલના નારદીપુર વિસ્તારના ચંદુ બાદર ઠાકોર, કલોલના આમજા વિસ્તારના આનંદ રમેશ પટેલ, મોટી આદરજના રોહીત ગગા ઠાકોર અને સે. ૧ પના છાપરાના કનુ ડાબા રાવળને પકડી પાડ્યા હતા.

જ્યારે મોટી આદરજના કાળુ જવાન ઠાકોર, કાના ડાબા ઠાકોર, વિના નાથા ઠાકોર અને ચિનુ લક્ષ્મણ ઠાકોર મળીને ચાર શખ્સો ફરાર થઈ ગયા હતા. પોલીસે રૂ. ૧૭૦૦ રોકડ તથા ૬૪ નંગ જુગાર રમવા વપરાતા કોઈન અને પાંચ મોબાઈલો મળીને કુલ રૂ. ૪૨૦૦નો મુદ્દામાલ જપ્ત કરી નોટ્-ડે શખ્સોને શોધી કાઢવા તજવીજ શરૂ કરી છે.

ડીસીબી બેંક દ્વારા બીબીએ કોલેજમાં ઈન્ટર્નશીપ પ્લેસમેન્ટ ડ્રાઈવ



ગાંધીનગર, તા. ૩
કડી સર્વ વિશ્વ વિદ્યાલય સંલગ્ન બી.પી.કોલેજ ઓફ બિઝનેસ એડમિનિસ્ટ્રેશનનાં ૧૬ વિદ્યાર્થીઓનું ડીસીબી બેંક લિમિટેડમાં ૩૦ દિવસ માટે "ઈન્ટર્નશીપ પ્લેસમેન્ટ" થયું. બીબીએનાં વિદ્યાર્થીઓ માટે કોર્સનાં ભાગ રૂપ બેંકિંગ અને તેના કાર્યો, કાર્યકારી મૂડી અને તેના ધિરાણના નીયમો જેવા બેંકિંગને લગતો અભ્યાસક્રમ ભણાતા હોય છે. અને તેનું પ્રક્રિયક જ્ઞાન આપવા માટે તેમજ બીબીએ બાદ બેંકમાં નોકરી માટેની ઉજવણી તકો માટે આ ઈન્ટર્નશીપ ટ્રેનિંગનું આયોજન થયું હતું.

મુંબઈથી જીવન આસ્થા હેલ્પલાઈન પર ફોન આવ્યો મારી પુત્રવધૂના ત્રાસથી હું આપઘાત કરવા જાઉં છું..!

ગાંધીનગર, તા. ૩
ગાંધીનગરમાં કાર્યરત કરવામાં આવેલી જીવન આસ્થા હેલ્પલાઈન પર મુંબઈથી એક વૃદ્ધનો ફોન આવ્યો, હું મારી રેકોર્ડ કરજો અને મારા મૃત્યુ બાદ તેણીને કડક સજા થાય..! આ કોલને અત્યંત ગંભીરતાથી લઈને ગાંધીનગર પોલીસે તાત્કાલિક મુંબઈ પોલીસનો સંપર્ક કર્યો અને દુઃખ ઉપરાંત તેમની આપઘાત કરવાની પ્રબળ તેયારી અંગે વાકેફ કર્યા હતા.



મુંબઈના વૃદ્ધ કોલરનો મોબાઈલ નંબર આપી વૃદ્ધની વ્યથા અને શૈક્ષણિક પ્રવાસ યોજાવ્યો

રોકીને બચાવી લીધા હતા. ગાંધીનગર રેન્જ આઈજીપી હસમુખ પટેલ તથા જિલ્લા પોલીસ વડા વિરેન્દ્રસિંહ યાદવ દ્વારા શરૂ કરવામાં આવેલી આ હેલ્પલાઈન દ્વારા એક કુટુંબના મોબીને આત્મહત્યા કરતા રોકી શકવામાં સફળતા મળી છે. આ ઈકરીએ પણ હેલ્પલાઈનમાં કોલ કરી કુટુંબને આફતમાંથી બચાવી લેવા બદલ કાર્ડનીલર સહીતના સ્ટાફનો આભાર માન્યો હતો. નોંધનીય બાબત છે કે માનસીક રીતે મુંઝવણ કે માર્ગદર્શન માટે ચોવીસ કલાક માટે શરૂ કરવામાં આવેલી જીવન આસ્થા હેલ્પલાઈન

ગાંધીનગર પોલીસે મુંબઈ પોલીસનો તાત્કાલિક સંપર્ક કરી કોલર વૃદ્ધનો મોબાઈલ નંબર આપ્યો ને વૃદ્ધને આપઘાત કરતા બચાવી લીધા : બે માસમાં હેલ્પલાઈન પર ૧૫૦૦ કોલ આવ્યા

બનાવ બાદ આપઘાતનો વિચાર કરનાર વૃદ્ધ પણ જીવનઆસ્થા હેલ્પલાઈનનો તથા અધિકારીઓનો આવેશમાં વિચારી લીધેલા કૃત્યને રોકવા બદલ આભાર માન્યો હતો. વૃદ્ધની (૧૮૦૦ ૨૩૩ ૩૩૩૦) શરૂ થઈ ત્યારથી આજદિન સુધી બે માસમાં ૧૫૦૦ જેટલા કોલ આવ્યા છે. જે તમામને જરૂરી માર્ગદર્શન અને સલાહ-સૂચન આપી મુંઝવણ દૂર કરાઈ છે.

ખૂણે ખાંચરેથી...

- ગોકુલપુરામાંથી આજે વધુ ૩૦૦થી વધુ મળી આવ્યો છે.
- ગાંધીનગર શહેરમાં શાકભાજીના ભાવોમાં પર્વો પહેલાં જ વધારો જોવા મળી રહ્યો છે.
- ગાંધીનગર શહેરના બજારોમાં હજુ ઘરાકી બહુ જોવા મળતી નથી.
- કલેક્ટર કચેરીમાં ચીટનીસની ચૂંટણી કામગીરી માટે થયેલી બદલીને લઈ મામલતદાર દબાણ તરીકે ફરજો બજાવતા શ્રી મકવાણાને વધારાનો ચાર્જ સોંપવામાં આવ્યો છે.
- ગાંધીનગર જિલ્લામાં ખેડૂતો રવિ સીઝનના વાવેતર માટે લાભપાંચમ પછી મુદ્દત કરશે.

ગાંધીનગર જિલ્લા ઓબીસી ડિપાર્ટમેન્ટના ચેરમેન તરીકે દુધ્યંત ચૌધરીની વરણી

ગાંધીનગર, તા. ૩
ગાંધીનગર જિલ્લા ઓબીસી (બક્ષીપંચ) ડિપાર્ટમેન્ટના ચેરમેન તરીકે ચૌધરી સમાજના યુવા અગ્રણી શ્રી દુધ્યંત ચૌધરીની નિમણૂક કરવામાં આવી છે.



ગુજરાત કોંગ્રેસના પ્રમુખશ્રી ભરતસિંહ સોલંકીની સુચનાથી કોંગ્રેસ ઓબીસી ડિપાર્ટમેન્ટના ચેરમેનશ્રી બળદેવજી ઠાકોર (ધારાસભ્યશ્રી, કલોલ) દ્વારા ગાંધીનગર જિલ્લા ઓબીસી (બક્ષીપંચ) ડિપાર્ટમેન્ટના ચેરમેન તરીકે ચૌધરી સમાજના યુવા અગ્રણી શ્રી દુધ્યંત ચૌધરીની નિમણૂક કરવામાં આવી છે. જિલ્લા પ્રમુખ શ્રી સુર્યસિંહજી ડાભી, ડો. સી.જી.ચાવડા, શ્રી જુસુભા રાણા, ધારાસભ્ય શ્રી અમિતભાઈ ચૌધરી, શ્રી અચિનભાઈ આરોટ તેમજ જિલ્લાના તમામ કોંગ્રેસ આગેવાનોએ શ્રી દુધ્યંત ચૌધરીની નિમણૂકને આવકારી તેઓને અભિનંદન પાઠવ્યા છે.

આગામી રવિવારે ગાંધીનગરના કવિઓ કૃતિઓનું સ્વમુખે પઠન કરશે

ગાંધીનગર, તા. ૩
ગાંધીનગર સાહિત્ય સભા અને શહેર વસાહત મહામંડળના સંયુક્ત ઉપક્રમે આગામી તા. ૮ નવેમ્બરના રોજ સેક્ટર-૨૧, જિલ્લા પુસ્તકાલય ખાતે સાંજે ૫.૦૦ કલાકે ગાંધીનગરના કવિઓની કૃતિઓનું સ્વમુખે પઠન અંગે એક કાર્યક્રમ યોજાશે. ગાંધીનગર સાહિત્ય સભાના મંત્રી મૂળજીભાઈ પરમારના જણાવવા મુજબ ગાંધીનગરના ૫૧માં સ્થાપના દિનને અનુલક્ષી ગત તા. ૧ ઓગસ્ટના રોજ આ કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું, પરંતુ અનિવાર્ય સંજોગોના કારણે આ કાર્યક્રમ સુલતવી રાખવામાં આવ્યો હતો. જેને અનુલક્ષી આગામી રવિવારે નગરના કવિઓએ ગાંધીનગર માટે લખેલી કૃતિઓનો વિશેષ કાર્યક્રમ યોજવામાં આવનાર છે. ગાંધીનગરની સાહિત્ય સભાની માસિક બેઠક દરમિયાન યોજનાર આ કાર્યક્રમમાં નગરના કવિઓ, સાહિત્યકારો તેમજ વિવિધ સંસ્થાના પ્રતિનિધિઓને હાજર રહેવા જણાવ્યું છે.

દિવાળી પર્વે નગરમાં કારના વેચાણમાં ઉછાળો

ગાંધીનગર, તા. ૩
ગાંધીનગરમાં તહેવારોના પગલે કારના વેચાણમાં સારી એવી તેજી જોવા મળી રહી છે. નગરના કારના શો રૂમમાં જ્યાં સામાન્ય સંજોગોમાં મહિને ૨૦૦થી ૨૨૦ આસપાસ ગાડીઓનું વેચાણ થતું હતું તે નવરાત્રીથી અત્યાર સુધીમાં જ ૩૦૦ ગાડીઓ ઉપર નીકળી જવા પામ્યું છે. હજુ દિવાળીના ધનતેરસ અને લાભ પાંચમ જેવા મહત્વના દિવસોમાં પણ વેચાણ વધુ રહેશે તેવો શો રૂમ સંચાલકોમાં વિશ્વાસ વર્તાઈ રહ્યો છે. તહેવારોમાં ખાસ કરીને દિવાળી પર્વે વાહનની ખરીદી કરવાનો ટ્રેન્ડ સર્વસામાન્ય હોઈ આ તકનો લાભ ઉઠાવવા ઓટો મોબાઈલ કંપનીઓ દ્વારા ઘણી આકર્ષક ઓફરો અને સ્કીમ્સ પણ ગ્રાહકોને આપવામાં આવી રહી છે.

કાર કંપનીઓ દ્વારા એક લાખનું સોનાથી માંડીને ગાડી પે ગાડી જીતવા સહિતની સ્કીમ ઉપરાંત એશ્યોર્ડ ગીફ્ટ અને કેશ ડિસ્કાઉન્ટની ઓફર કરાઈ રહી છે !

સેગમેન્ટની કાર્સના વેચાણમાં ઘણો ઉછાળો જોવા મળ્યો છે. ગત મહિના કરતા આ મહિને તેમને ત્યાંથી આશરે ૧૦૦થી વધુ ગાડીના વેચાણમાં વધારા સાથે કુલ ૩૫૦ જેટલો આંક ધિજેશભાઈ જણાવે છે કે ફેમિલીકારના સેગમેન્ટમાં અત્યારે વેઈટીંગ ચાલી રહ્યું છે. આ સાથે તમામ સેગમેન્ટમાં જેમાં ૩.૫ લાખથી ૮ લાખ સુધીની લકઝરી

મહાત્મા મંદિર અને રીવરફ્રન્ટ ખાતે ગ્લોબલ લાયન્સ કોન્કલેવ યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૩
ગ્લોબલ લાયન્સ કલબની પાંચ દિવસીય કોન્કલેવ આગામી તા. ૧૬ થી ૨૦ ડિસેમ્બરના રોજ મહાત્મા મંદિર, ગાંધીનગર અને સાબરમતી રિવરફ્રન્ટ ખાતે યોજવામાં આવશે. જેમાં રૂ. ૬૫૦ કરોડના શતાબ્દિ સર્વિસ પ્રોજેક્ટ્સની જાહેરાત કરવામાં આવશે. લાયન્સ કલબ ઓફ ગુજરાતના યજમાનપદે 'વિનીંગ મોમેન્ટ'ના થીમ હેઠળ યોજનાર ઈન્ટરનેશનલ વાયબ્રન્ટ સમીટિ ઓન સેન્ટેનિયલ સર્વિસ પ્રોજેક્ટ્સમાં ૫૦ દેશોના ૫,૦૦૦ થી વધુ ગ્લોબલ સાઉથ ઝોન ઈન્ટર કોલેજ જૂડો સ્પર્ધામાં ચૌધરી કોલેજની વિદ્યાર્થીનીઓને સિલ્વર મેડલ

ગાંધીનગર, તા. ૩
ગુજરાત યુનિવર્સિટી સાઉથ ઝોન ઈન્ટર કોલેજ જૂડો સ્પર્ધા ગત તા. ૨૬ ઓક્ટોબરના રોજ નડિયાદ સ્થિત સી.બી. પટેલ આર્ટ્સ કોલેજ ખાતે યોજવામાં આવી હતી. જેમાં ચૌધરી કોમર્સ કોલેજની વિદ્યાર્થીનીઓએ ઉત્કૃષ્ટ દેખાવ કર્યો હતો. કોલેજની વિદ્યાર્થીની રમીલા બી.ચૌધરીએ ૪૮ કિગ્રા વજન યુવમાં સિલ્વર મેડલ અને સુરેખા એન. ચૌધરીએ ૫૨ કિગ્રા વજન યુવમાં સિલ્વર મેડલ મેળવ્યો છે. અમદાવાદ ખાતે યોજાયેલી ઈન્ટર ઝોનલ જુડો સ્પર્ધામાં પણ રમીલા ચૌધરીએ સિલ્વર મેડલ પ્રાપ્ત કર્યો હતો. જુડો સ્પર્ધામાં સે-૭ ચૌધરી કોમર્સ કોલેજની વિદ્યાર્થીનીઓએ નગર તેમજ કોલેજનું ગૌરવ વધાર્યું છે. જે બદલ કોલેજના ઈન્ચાર્જ આચાર્ય રાજ ચૌધરી તેમજ સ્ટાફ પરિવારે અભિનંદન પાઠવ્યા છે.



કપાસ-ડાંગરના પોષણક્ષમ ભાવ ન મળતા ખેડૂતોની હાલત કફોડી બની

ગાંધીનગર જિલ્લાના પૂર્વ વિસ્તારમાં ચાલુ વર્ષે ખરીફ પાકમાં ખેડૂતોએ મોટા પ્રમાણમાં ડાંગર તેમજ કપાસનું વાવેતર કર્યું હતું. ત્યારે વરસાદની અનિયમિતતા તેમજ કપાસની ખેતીમાં વિવિધ રોગોએ આક્રમણ કરતાં ખેડૂતોની હાલત કફોડી બની છે. કપાસના પોષણક્ષમ ભાવ ન મળતા ખેડૂતો ચિંતિત બન્યા છે. ૧ વીધા જમીનમાં ઉત્પાદન ખર્ચ અને ઉપજ ખર્ચ આંકડા વચ્ચે પણ મોટો તફાવત જોવા મળે છે. ખેડૂતોને ૧ વીધા કપાસની ખેતીમાં રૂ. ૧૦૫૦ની નુકસાની વેઠવાનો વારો આવ્યો છે. દિવાળીનો તહેવાર નજીકમાં છે. ત્યારે પાકના પોષણક્ષમ ભાવ ન મળતા ખેડૂતોના હૈયે હોળી પ્રગટી છે. એક વીધા જમીનમાંથી ૨૦ મણ રૂની આવક થાય છે. ૧ મણ રૂના ભાવ રૂ. ૨૦૦ છે. ત્યારે કપાસની ખેતી કરતા ખેડૂતોને રૂ. ૧૦૦૦ ઉપજ રહે છે. પરંતુ ખેતરમાં દવા, ખાતર, ખેડ, પિયત ખર્ચ સહિત વિવિધ મજૂરીનો ખર્ચ રૂ. ૧૭,૫૦૦ થવા જાય છે. ત્યારે ખેડૂતોને રૂ. ૧૦૫૦ની નુકસાની વેઠવાનો વારો આવતા ખેડૂતોમાં રોષ જોવા મળી રહ્યો છે.